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Aspectos mejor valorados en los próximos 12 meses:

61%
Confían en encontrar otro

puesto de trabajo en menos de 

3 meses

El Índice de Confianza Laboral muestra cuánto de optimistas son los candidatos respecto a la 

situación del mercado laboral actual. El estudio se basa en las respuestas ofrecidas por los 

candidatos que han aplicado a las ofertas de PageGroup durante el año 2019. 

¿Cómo es el índice de confianza 
laboral en otros países?


